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6^'? R/l- 0O3&> W- Protokół

z posiedzenia Rady Seniorów Miasta i Gminy Kórnik

z dnia 8 grudnia 2025 roku

Posiedzenie odbyło się w Domu Integracji Międzypokoleniowej w Kórniku.

Uczestniczyło w nim 9 członków Rady Seniorów, posiedzenie więc było 

prawomocne.

Obecni:

1. Marek Kaczmarek-przewodniczący

2. Krystyna Antkowiak

3. Barbara Fluder

4. Aleksandra Grzelak

5. Irena Kaczmarek

6. Stanisław Kasprzyk

7. Antoni Odzimek

8. Tadeusz Warkocki

9. Anna Wojtaszek

W posiedzeniu uczestniczyła także

Koordynator do spraw RS- Joanna Grzegorowska

Porządek obrad sesji:

CZĘŚĆ PLENARNA

1. Otwarcie posiedzenia i sprawdzenie obecności.

2. Odczytanie protokołu ze spotkania Rady Seniorów MiG Kórnik z dnia 3 listopada 
2025r. Głosowanie.

3. Relacja z dyżuru- Barbara Fluder.

4. Odczytanie uchwały RM i G Kórnik w sprawie nadania tytułu: „Wyróżniony za 
działalność na rzecz społeczności lokalnej na terenie Miasta i Gminy Kórnik”- radna 
Barbara Fluder.

5. Udział w szkoleniu w Młodzikowie 20. 11.-21. 11. br.
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6. Udział w warsztatach „Seniorzy 60 + Aktywny senior w M i G Kórnik”; 25- 26. 11. 
br.

7. Relacja z „Powiatowych Andrzejków” w Konarzewie- 28.11. br.

8. Sprawy bieżące

- ustalenie terminu podsumowującego I kadencję Rady Seniorów M i G Kórnik w 
latach 2021-2025.

9. Wolne głosy i wnioski

- zapoznanie się z zaproszeniem do udziału w konferencji pt. „Zatroszcz się o siebie! 
Nieocenione jest wyjście z domu- część II” w dniu 8. 12. 2025 r.

10. Zakończenie sesji.

CZĘŚĆ GOŚCINNA

1. Powitanie gości.
2. Krótkie przemówienia- chętni.
3. Podziękowanie Przewodniczącego RS.
4. Wręczenie kwiatów.
5. Wspólna „kawa”.
6. Zakończenie 40 sesji RS MiG Kórnik.

1. Przewodniczący Marek Kaczmarek dokonał otwarcia posiedzenia, sprawdził 

obecność stwierdzając, że obecnych jest dziewięcioro radnych, posiedzenie jest więc 

prawomocne.

2. Został odczytany protokół z 3 listopada 2025 roku, nie było do niego uwag, został 

więc zatwierdzony jednogłośnie.

3. Podczas dyżuru jaki pełniła radna Barbara Fluder nie było interesantów.

Przewodniczący poinformował zebranych o uzupełnieniu informacji dotyczących 

uchwały RS ws. bezpieczeństwa przy ulicy Staszica o numery bloków i dodał, że 

kwestia odbioru śmieci nadal jest otwarta.

4. Przewodniczący Marek Kaczmarek odczytał treść uchwały Rady Miasta i Gminy 

Kórnik Nr ХІХ/277/2025 z 26 listopada 2025 r. w sprawie nadania tytułu „Wyróżniony 

za działalność na rzecz społeczności lokalnej na terenie Miasta i Gminy Kórnik - 

radnej Barbarze Fluder, z wnioskiem wystąpiła przewodnicząca Rady - Anna Maria 

Andrzejewska i uzyskała pozytywną opinię Rady.
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5. Nikt z radnych, nie uczestniczył w szkoleniu w Młodzikowie.

6. W warsztatach „Seniorzy 60 + Aktywny Senior” wzięli udział: Aleksandra Grzelak. 

Barbara Fluder, Marek Kaczmarek. Przewodniczący przedstawił sprawozdanie z tych 

warsztatów.

7. W Powiatowych Andrzejkach w Konarzewie wzięli udział: Antoni Odzimek, Anna 

Wojtaszek, Barbara Fluder, Marek Kaczmarek. Impreza była bardzo ciekawa i udana.

8. Przewodniczący poinformował, że podczas styczniowej sesji Rady Miasta i Gminy 

Kórnik zostanie podsumowana kadencja Rady Seniorów, a przewodniczący złoży 

sprawozdanie z działalności. Sesja odbędzie się 28 stycznia 2026r.

9. Przewodniczący Marek Kaczmarek zaapelował do członków Rady Seniorów o 

składanie dokumentów dotyczących kandydowania do nowej rady. Przewodniczący 

zakończył sesję i zaprosił na styczniowe posiedzenie.

Po części oficjalnej rozpoczęła się druga część posiedzenia, na którą przybyli 

zaproszeni goście.

1. Przewodniczący Rady Seniorów Marek Kaczmarek powitał gości:

- Burmistrza Przemysława Pacholskiego,

- Zastępcę Burmistrza Sebastiana Wlazłego,

- Zastępcę Burmistrza Bronisława Dominiaka,

- Sekretarkę Gminy Iwonę Pawłowicz- Napieralską,

- Radną Rady MiG Danutę Paluszkiewicz,

- Radną Rady MiG oraz szefową Wspaniałej Siódemki - Magdalenę Pawlaczyk,

- Magdalenę Matelską - Bogajczyk z Wydziału Promocji Gminy,

- Dyrektora OSIR Wojciecha Kiełbasiewicza,

- Komendanta OSP Andrzeja Szyca,

- Dyrektorkę OPS Agnieszkę Mieloch,

- Pełnomocniczkę do Spraw Osób z Niepełnosprawnościami Anetę Wachowiak,
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- Pełnomocniczkę do Spraw Uzależnień Bożenę Kiełtykę,

- Redaktora Kórniczanina Łukasza Grzegorowskiego,

- Roberta Jankowskiego - szefa DIM-u,

- Katarzynę Płaczek - pracownik DIM-u,

- Izabelę Kozłowską - pracownik DIM-u,

- Koordynatorkę do Spraw Rady Seniorów Joannę Grzegorowską.

2. Burmistrz podziękował Radzie Seniorów za działalność, a radny Antoni Odzimek 

podziękował za wsparcie swojej rodzinie bo dzięki temu może poświęcić się 

działalności społecznej.

3. Przewodniczący Rady Seniorów Marek Kaczmarek podziękował Burmistrzowi za 

wsparcie działalności rady i życzliwość. Przedstawił też krótkie sprawozdanie z 

działalności w latach 2022- 2026.

Sesje Rady Seniorów - 41

Podjęte uchwały - 22

Udział w szkoleniach - 9

Dyżury radnych - 62

Udział w uroczystościach - 12

Spacery po mieście - 12

Org. Szkoleń - 5

Org. „Pożegnanie lata”

Org. Wystaw - 2

Org. Wycieczek - 5

Wsparcie WOŚP - 7

Współpraca z innymi RS - 11

Pozyskanie partnera dla Gminy - 1 ( Kościerzyna)

Senior Wielkopolski - plebiscyt - 2 ( Grzelak, Kaczmarek)
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4. Goście zostali obdarowani kwiatami.

5. Członkowie Rady Seniorów otrzymali pamiątkowe upominki stanowiące 

podziękowania za ich działalność. Następnie goście i członkowie Rady Seniorów 

zasiedli do wspólnej kawy.

6. Przewodniczący zakończył 40 sesję Rady Seniorów.

Protokołowała:

Barbara Fluder
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